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Dobrovolnické centrum při Farní charitě Litomyšl slaví velký úspěch! Z letošního setkání
sítě Eurodesk v belgickém Bruselu si přivezlo první místo v kategorii Creative Youth
Information Award. A to jako vůbec první český zástupce v historii této soutěže.

Ocenění za Den dobrovolnických příležitostí

„Je skvělé, že se organizacím z našeho kraje daří prosazovat i na mezinárodní úrovni. Ocenění z
Bruselu je důkazem, že dobrovolnictví v Pardubickém kraji má vysokou úroveň a inspiruje i mladé
lidi k aktivnímu zapojení,“ uvedl náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za
sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Ocenění získalo centrum za Den dobrovolnických příležitostí. Ten loni přilákal do sálu Lidového
domu 160 studentů středních škol. Ti se zábavnou formou seznamovali s organizacemi, které zapojují
dobrovolníky do své činnosti. Získali zde rovněž informace o dobrovolnických možnostech nejen v
regionu, ale i v zahraničí. Například prostřednictvím programů Erasmus+, Evropského sboru
solidarity či soutěže DiscoverEU o vlakovou jízdenku po Evropě zdarma. „Nesmírně si
ocenění vážíme. Motivuje nás k další práci. Inspirací pro nás byl Den dobrovolnictví, který
pořádají naše kolegyně z Dobrovolnického centra Krůček ve Svitavách,“ řekla koordinátorka
Dobrovolnického centra Farní charity Litomyšl Veronika Peterková.

Ve středu 8. října do Lidového domu!

Letošní Den dobrovolnických příležitostí se v přízemí Lidového domu v Litomyšli uskuteční ve středu
8. října 2025 od 9:00 do 14:00 hodin. „Představí místní organizace, které vám zábavnou formou
ukáží, jaké dobrovolnické možnosti nabízejí. Můžete se rovnou zeptat na všechno, co vás zajímá. A
také objevit možnosti, o kterých jste možná vůbec netušili,“ poznamenala Veronika Peterková.

„Víte, co obnáší dobrovolnictví? Chcete smysluplně využít svůj volný čas a pomoci tam, kde je to
potřeba? Máte doma teenagera, který by chtěl za minimální náklady vyjet na pár týdnů do zahraničí?
Naše skvělé dobrovolnice a cestovatelky vám předají spoustu užitečných informací. Na akci nebude
chybět ani stánek s nabídkou zahraničních příležitostí v podání sítě Eurodesk,“ upřesnila
koordinátorka Dobrovolnického centra při Farní charitě Litomyšl.

Interaktivní stezka po Litomyšli

Připravena bude též interaktivní stezka po Litomyšli s názvem Z Litomyšle do celého světa! Ta vás
zábavnou formou seznámí s dobrovolnickými a zahraničními příležitostmi. Všichni účastníci získají za
splnění stezky milou odměnu. Novinkou bude beseda s mladými cestovatelkami s názvem Neseď
doma, vyjeď do zahraničí! Ta se koná ve čtvrtek 9. října od 17:00 do 18:30 hodin v přízemí
litomyšlského Lidového domu. Zájemci se dozví o výměnách mládeže v rámci programu Erasmus+.
Zjistí, jaké zážitky skýtá cesta vlakem po Evropě díky výzvě DiscoverEU. Dojde i na vyprávění o
dobrovolnictví na farmě v Dánsku. Dorazí také zahraniční dobrovolník.

Akce se koná jako součást kampaně Time To Move sítě Eurodesk. Jejím cílem je představit mladým
lidem možnosti, které na ně čekají nejen v zahraničí.



Kde můžete získat víc informací?

Zajímá vás nabídka dobrovolnických aktivit v Pardubickém kraji? Potřebujete radu nebo pomoc? Více
informací získáte na webu www.dobrokraj.cz. Konkrétní dobrovolnické nabídky najdete na webu
https://dobrokraj.cz/kde-se-zapojit nebo na webových stránkách jednotlivých lokálních
dobrovolnických center či v databázi dobrovolnických organizací působících v Pardubickém kraji.

Pokud byste se chtěli dozvědět víc přímo o dobrovolnictví v Litomyšli, zavolejte na telefonní číslo 733
741 091 nebo napište na e-mail dobrovolnik@lit.cz.
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